
Кодирование звука



Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой 
дискретизации 16 кГц и глубиной кодирования 24 бита. Запись 
длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие 
данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел 
наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в 
мегабайтах?
1) 0,2 2) 2 3)  3 4)  4

Решение (вариант)
1.16 кГц = 16000 значений сигнала
2.24 бита = 3 байта
3.16000 × 3 байта = 48 000 байт
4.60 × 48000 байта = 2 880 000 байт
5.2880000: 1024:1024 ~3 Мбайт
ответ – 3



Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой 
дискретизации 48 кГц и глубиной кодирования 24 бита. Запись 
длится 1 минуту, ее результаты записываются в файл, сжатие 
данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел 
наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в 
мегабайтах?
1) 0,3 2) 4 3)  16 4)  132



Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой 
дискретизации 16 кГц и 24-битным разрешением. В результате был 
получен файл размером 3 Мбайт, сжатие данных не производилось. 
Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в 
течение которого проводилась запись?
1) 30 сек 2) 60 сек 3)  90 сек 4)  120 сек



В течение трёх минут производилась четырёхканальная (квадро) 
звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 24-битным 
разрешением. Сжатие данных не производилось. Какая из 
приведённых ниже величин наиболее близка к размеру полученного 
файла?
1) 25 Мбайт 2) 35 Мбайт 3) 45 Мбайт 4) 55 Мбайт



В течение 4 минут производится двухканальная (стерео) 
звукозапись. Результаты записи записываются в файл, размер 
полученного файла - 40 Мбайт (c точностью до 10 Мбайт); сжатие 
данных не производилось. Среди перечисленных ниже режимов 
укажите тот, в котором проводилась звукозапись. 
1) Частота дискретизации 16 кГц и 24-битное разрешение 
2) Частота дискретизации 16 кГц и 16-битное разрешение
3) Частота дискретизации 32 кГц и 24-битное разрешение 
4) Частота дискретизации 32 кГц и 16-битное разрешение


